
Servicii de proiectare tehnică și asistență din partea proiectantului pentru obiectivul de investiții “ MODERNIZARE TABĂRĂ DE COPII CĂSOAIA ȘI PARC DE SCULPTURĂ COMUNA TÂRNOVA, JUDEȚUL ARAD”

I.D.: 93032948

Data publicarii	08.02.24	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 690.800,00 RON - 690.800,00 RON

Descriere: Achiziția are loc în cadrul obiectivului de investiție intitulat: Servicii de proiectare tehnică și asistență din partea proiectantului pentru obiectivul de investiții “MODERNIZARE TABĂRĂ DE COPII CĂSOAIA ȘI PARC DE SCULPTURĂ COMUNA TÂRNOVA, JUDEȚUL ARAD”, care are ca obiective generale preconizat a fi atinse prin realizarea investiției următoarele: - modernizarea taberei de copii din Căsoaia prin amenajări exterioare, teren de exatlon pentru copii; - realizarea unui observator în tabara de sculptura în incinta taberei de copii de la Casoaia, respectiv parcul de sculptura din satul Araneag, comuna Tarnova; - promovare și informare turistică, cazare turistică în regim de tabara, activități recreative și artistice pentru copii prezenți în tabara de la Casoaia. Astfel, se vor asigura următoarele: a). servicii de elaborare documentației tehnice pentru avize și acorduri, elaborare documentație pentru obținerea autorizației de construire; b). servicii de elaborare documentație tehnico-economică faza proiect tehnic, conform cadru conținut HG 907/2016, detalii tehnice de execuție, caiete de sarcini pentru executarea lucrărilor; c). servicii de asistență tehnică din partea proiectantului în condițiile și cu respectarea exigențelor legale în vigoare. Concret, se are în vedere prin prezenta procedură achiziționarea categoriilor de servicii prevăzute în Devizul general al investiției în conformitate cu cele mai sus menționate, după cum urmează: Capitolul 3 – Cheltuieli pentru proiectare și asistență tehnică 3.5.4. – Documentațiile tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor/autorizațiilor 3.5.6. – Proiect tehnic și detalii de execuție 3.8.1. – Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor.
